

## **В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти двух лиц, в том числе несовершеннолетнего, в результате дорожно-транспортного происшествия в Майминском районе**



Следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц).

По версии следствия, поздним вечером 20 сентября 2022 года на территории Майминского района Республики Алтай, на 467-ом км. автодороги федерального значения Р-256 «Чуйский тракт» обвиняемый, управляя легковым автомобилем марки «Renault Logan», в салоне которого находились пятеро пассажиров, в том числе несовершеннолетний, двигаясь со

---

стороны села Манжерок в направлении села Соузга, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с грузовым автомобилем марки «MAN TGS», движущимся во встречном направлении, за рулем которого находился 50-летний житель села Нижнекаменка Алтайского края.

В результате дорожно-транспортного происшествия двое пассажиров, в том числе 17-летний подросток, от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Обвиняемый и его трое пассажиров с повреждениями различной степени тяжести были госпитализированы в республиканскую больницу, где им была оказана квалифицированная медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы одному из них - 20-летнему жителю села Манжерок, в результате ДТП причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, и в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1747452>